
総務政策委員会記録 

開 会 年 月 日 平成 27 年 10 月 7 日 

開 会 時 刻 午前 11 時 56 分 

閉 会 時 刻 午前 12 時 02 分 

 

 

出 席 委 員 名 

◎品川 幸久 ○吉岡 勝裕  野崎 隆太  野口 佳子   

岡田 善行  黒木騎代春  西山 則夫  佐之井久紀   

世古口新吾 

 小山 敏 議長 

 

欠 席 委 員 名 なし 

署 名 者  野崎 隆太  野口 佳子 

担 当 書 記  山口 徹 

 

 

 

 

 

審 査 案 件 

議案第 104 号 平成 27 年度伊勢市一般会計補正予算（第４号）中 

総務政策委員会関係分 

議案第 105 号 議会の議員その他非常勤の職員の公務災害補償等に

関する条例及び伊勢市消防団員等公務災害補償条例

の一部改正について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

説 明 者 

情報戦略局長、財政課長、企画調整課長 

総務部長、職員課長            ほか関係参与 

 

 

 伊 勢 市 議 会 
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審議の経過 

品川委員長が開会を宣言し、会議録署名者に野崎委員、野口委員を指名した。 

直ちに議事に入り、「議案第 104 号 平成 27 年度伊勢市一般会計補正予算（第４号）」

中、総務政策委員会関係分、「議案第 105 号 議会の議員その他非常勤の職員の公務災害補

償等に関する条例及び伊勢市消防団員等公務災害補償条例の一部改正について」の 2 件に

ついて審査し、それぞれ全会一致で原案どおり可決すべしと決定し、委員会を閉会した。 

 

開会 午前 11時56分 

 

◎品川幸久委員長 

それではただいまから総務政策委員会を開会します。 

本日の出席者は全員でありますので、会議は成立をしております。 

これより会議に入ります。 

本日の会議録署名者２名は委員長において野崎委員、野口委員の御両名を指名します。 

本日、御審査いただきます案件は、休憩前の本会議におきまして総務政策委員会に審査

付託を受けました、「議案第104号 平成27年度伊勢市一般会計補正予算（第４号）」中、総

務政策委員会関係分、「議案第105号 議会の議員その他非常勤の職員の公務災害補償等に

関する条例及び伊勢市消防団員等公務災害補償条例の一部改正について」の以上２件であ

ります。 

お諮りいたします。 

審査の方法につきましては、委員長に御一任願いたいと思いますが御異議ありませんか。 

 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

 

◎品川幸久委員長 

異議なしと認め、そのように取り計らいをさせていただきます。 

また、委員間の自由討議につきましては申し出がありましたら行いたいと思いますので

よろしくお願いをいたします。 
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【議案第104号 平成27年度伊勢市一般会計補正予算(第４号)中、総務政策委員会関係分】 

 

◎品川幸久委員長 

それでは、「議案第104号 平成27年度伊勢市一般会計補正予算(第４号)」中、 総務政策

委員会関係分を御審査願います。 

審査の便宜上、歳出から審査に入ります。 

補正予算書の10ページをお開きください。 

款２総務費を款一括で御審査願います。 

御発言はありますか。 

 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

 

◎品川幸久委員長 

はい、御発言もありませんので、款２の審査を終わります。 

以上で歳出の審査を終わります。 

８ページにお戻りください。 

次に、歳入の審査を一括でお願いします。 

御発言はありませんか。 

黒木委員。 

 

○黒木騎代春委員 

お伺いします。 

市長の御説明の中で、財源について国や県に求めていくという取り組みの説明がござい

ました。 

県でも、かなりの洞爺湖サミットを上回るような、そういうサミット経費が出ておって、

他の県民に関わる予算に影響がでるような話も出てきていますので、伊勢市は規模的には
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違いますけれども、国県の補助というか、支援についてどのような方向性、具体的には考

えてみえるんでしょうか。 

 

◎品川幸久委員長 

財政課長。 

 

●鳥堂財政課長 

ただいまの委員の御質問にお答えをさせていただきます。 

現時点でですね、明確に決まっておるもの、まだございません。 

ただ、今回、この４号補正の中であげさしていただいておる部分につきまして、消防の

部分、応援部隊の受け入れに関する経費につきましては、2,100万ほどを予定しておるわ

けですけれども、こちらにつきましては、総務省消防庁の補助金が該当するものであると

いう認識は、いたしております。 

ただし、これにつきましても、要綱等まだ決まっておりませんので、金額の多寡までは

明確になってないのですので、市長提案でも御説明申し上げましたように、今後国、県と

の協議をですね、丁寧に行いながら、財源確保に努めてまいりたい、そのように考えてお

るところでございます。 

以上でございます。 

 

◎品川幸久委員長 

よろしいですか。 

他に御発言はありませんか。 

 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

 

◎品川幸久委員長 
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御発言もありませんので、以上で歳入の審査を終わります。 

補正予算書の１ページにお戻りください。 

条文の審査に入ります。 

条文の審査は、条文一括でお願いします。 

御発言はありませんか。 

 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

 

◎品川幸久委員長 

御発言もありませんので、条文の審査を終わります。 

以上で、議案第104号中 総務政策委員会関係分の審査を終わります。 

続いて討論を行います。 

討論はありませんか。 

 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

 

◎品川幸久委員長 

よろしいですか。 

ないようですので、以上で討論を終わります。 

お諮りします。 

「議案第104号 平成27年度伊勢市一般会計補正予算(第４号)」中、総務政策委員会関係

分につきましては、原案どおり可決すべしと決定しまして御異議ありませんか。 

 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

 

◎品川幸久委員長 
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御異議なしと認めます。そのように決定しました。 

 

【議案第１０５号 議会の議員その他非常勤の職員の公務災害補償等に関する条例及び伊

勢市消防団員等公務災害補償条例の一部改正について】 

 

◎品川幸久委員長 

次に、条例等議案書の１ページをお開きください。 

「議案第105号 議会の議員その他非常勤の職員の公務災害補償等に関する条例及び伊勢

市消防団員等公務災害補償条例の一部改正について」を御審査願います。 

御発言はありませんか。 

 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

 

◎品川幸久委員長 

よろしいですか。 

御発言もないようですので、以上で審査を終わります。 

続いて討論を行います。 

討論はありませんか。 

 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

 

◎品川幸久委員長 

ないようですので以上で討論を終わります。 

お諮りします。 

「議案第105号 議会の議員その他非常勤の職員の公務災害補償等に関する条例及び伊勢

市消防団員等公務災害補償条例の一部改正」につきましては、原案どおり可決すべしと決
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定いたしまして御異議ありませんか。 

 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

 

◎品川幸久委員長 

御異議なしと認めます。 

そのように決定をいたしました。 

以上で審査付託を受けました議案に対する審査は終了しましたが、委員長報告文の作成

については、正副委員長に御一任願いたいと思いますが、御異議ありませんか。 

 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

 

◎品川幸久委員長 

御異議なしと認め、そのように決定いたしました。 

以上で審査願います案件はすべて終わりました。 

それではこれをもちまして、総務政策委員会を閉会します。 

ありがとうございました。 

閉会 午前12時02分 

 上記署名する。 

  平成 年 月 日 

      委 員 長 

 

 

      委   員 

 

 

      委   員 

 


